

Volilna konferenca OK ZSMS  
Ljubljana-Siška

## Dobra udeležba

V septembru je imela naša OK ZSMS svojo volilno konferenco, na kateri pa smo poleg volitev izvedli tudi dopolnitev plana za letos. Sprejeli smo poročilo o delu občinske konference v obdobju 1978-80, realizacijo finančnega plana, poročilo nadzornega odbora in že omenjeno dopolnitev plana za letošnje delo. Najpomembnejši točki dnevnega reda pa sta bili razrešitev prejšnjega predsedstva in izvolitev novega.

V poročilu so bile omenjene predvsem težave, s katerimi se mladinci kot tudi druge, že dolgo srečujemo. Dela premalo mladih, ker ni prave spodbude, občinska konferenca se kot organ še vedno ni dokončno organizirala, pa tudi finančne zmožnosti niso vedno dobre.

Finančni plan je bil uresničen, do presežka je prišlo le pri sredstvih za mladinske delovne akcije, ker so zelo narasli stroški prevoza. Tudi druge podražitve predstavljajo veliko oviro.

Nadzorni odbor je pregledal delo občinske konference in dal nekaj predlogov. Kar pa se je pojavilo napak, jih bo moč brez težav popraviti.

Dodatki k letošnjemu planu obsegajo predvsem premalo poudarjene splošne naloge ZSM kot so informiranje, večanje vloge mladih in večja povezava med občinsko konferenco ter osnovnimi organizacijami in med mladimi nasploh. Nekaj predlogov je dal tudi predsednik MK ZSMS Ljubljana tov. Ivančič. Tudi ti so povezani s splošnimi nalogami ZSM (izboljšanje delegatskih odnosov, odnos do družbenih sredstev in demokratizacija odnosov) in skupnimi nalogami mladine v Ljubljani (gradnja mladinskega doma, vaja LJUBLJANA 80, gradnja Poti spominov in tovarištva). Poleg splošnih nalog moramo opraviti tudi marsikatero čisto konkretno kot npr. ponekod v naši občini sploh ni povezave med mladino in SZDL.

Naš novi predsednik je Zdravko FIC, sekretar pa Brane JAKOVLJEVIČ. Novih je tudi več članov predsedstva in predsednikov področnih konferenc.

Nazadnje smo sprejeli še več pripomb na delo nekaterih SIS v naši občini oz. na našo povezavo z njimi. Adaptirati je treba mladinski center v Zg. Siški, organizirati več lokalnih mladinskih delovnih akcij, povečati površino športnih površin v krajevnih skupnostih, pomagati pri financiranju Radia Student, prihodnji prenovljeni dom družbenih organizacij v Zg. Pirničah pa mora služiti tudi drugim, ne le kulturni dejavnosti.

Udeležba na konferenci je bila dobra. Poleg predstavnikov družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev pa so nas obiskali še predstavniki mladincev iz Kavadarcev in iz Zagreba-Trnja, s katerimi tudi sodelujemo.

Janez Kopač

Gasilke iz Šenkovega turna

## Tretje v državi



Zenske ekipe v občini Siška se tekmovalno udeležujejo v gasilskih vrstah že približno deset let. Med te desetine pa je nekaj let kasneje stopila tudi naša mladinska ekipa GD Šenkovec turn. Dekleta smo pokazala veliko zanimanje za gasilske veščine.

Z vajami smo pričele spomladi leta 1975. Vse poletje so tekle priprave za občinsko

tekmovalje. Na tem prvem tekmovalju smo se uvrstile na prvo mesto, ki ga v vseh petih letih nismo izgubile. Uspehi na občinskih in mestnih tekmovaljih so nas vodili naprej na republiška tekmovalja, za katera se je bilo potrebno še bolj pripraviti. Mnogo časa, truda in skrbi nas je spremljalo vse do datuma nastopa na republiškem tekmovalju, kjer smo do sedaj dvakrat zasedle tretje mesto. Tretje mesto na republiškem tekmovalju nas je vodilo na državno prvenstvo, ki je bilo 6. in 7. septembra na Tjentištu, na kraju legendarne bitke na Sutjeski. Zavedale smo se, da bomo branile barve Slovenije, zato smo se zelo resno lotile vaj. Da dober rezultat ni mogel izostati, gre največ zaslug dolgoletnemu mentorju Francu Ramovžu in seveda dekletom, ki so pokazala veliko resnosti in discipline pri vsakdanjih vajah. Vaja z motorno brizgalno in štafeta z ovirami sta nam prinesli v skupnem seštevku odlično tretje mesto, medtem ko sta bili prvi dve mesti rezervirani za odlični ekipi iz sosednje republike. Vendar ob naši boljši opremljenosti tudi ti dve ekipi nista nedosegljivi.

Na ravnomer končanem občinskem tekmovalju smo s članicami premočno dosegli prvo mesto s časom, ki mu lahko zavida vsaka moška desetina v naši občini. Tudi mladinke so osvojile prvo mesto, zato se nam ni treba bati, da dobrih ženskih desetini v našem društvu ne bo več.

Štefka Borčnik

## DELOVNI ZAKLJUČEK AKCIJ



Vsi letošnji brigadirji so se zbrali 13. septembra na lokalnih akcijah. Tako so pomagali pri izkopu jarka za elektriko na kmetiji na Osolniku ter pri urejevanju kulturnega doma in kopaljšča v Pirničah. Akcijo so zaključili s športnimi tekmovalji ter zabavnim tovariškim večerom v mladinskem centru. (Foto: Z. Fic)

## KORISTEN OBISK

(dk) Mladi iz OO ZSMS krajevnih skupnosti Senica so obiskali vrstnike v tovarni celuloze in papirja »Aero«. Po ogledu proizvodnega procesa je beseda stekla o nadaljnjem sodelovanju, izmenjavi kulturnih prireditev, športnih srečanjih in drugih oblikah sodelovanja. Ugotovili so, da je med tozdi in KS slaba povezava, zato so se dogovorili za stalnejše sodelovanje.